TPAMEZA OEMATQN — TEQMETPIA A’ AYKEIOY — 2° OEMA

TPAMEZA OEMATON — TEQMETPIA A’ AYKEIOY — 2° @EMA

FEQMETPIA

epyacia

20 OEMA

EMIMEAEIA : MANTEAHXZ TPIMHZ
MAOHMATIKOX

Traneza OemaToN

—

TPAMEZIA

| 145.

Qeswpolue wWwookeleg Tpiywvo ABT (AB=AT). Zto péoo A tng mheupag AB dépoups

kaBetn evubsia mou tepveL TRV Al oto E. And 1o E dpepoups subBsia mapaAAnin otn

Baon Bl mou tepveL TNV AB ato Z,

o) Na anodeifste otL AE= BE.

{Movabdec 15)

B) Na amodeifete oTL TO TeTpamheupo BrEZ sival LloookeAEc Tpamnello.

(Movadbdec 10)

m

146.

Atveral tpiywvo ABI kow A To pEco tng mAeupdc AB. Amo to A diépyetal pa tuyaia euBeia (&)

Nou TEUVEL TNV Aeupad Al oe ecwteptko NG onpelo E. H suBela (&) ywpilel to tpiywvo ABI oe

eva Tplywvo AAE kol os éva Tetpanieupo BAET .

o) Mota mpénet va lvoe n B€on tou onuelov E, wote to tetpanievpo BAET va elval tpancllo;

No attio oynoeTe TNV andvtnon oac.

(Movabec 12)

B) Moo mpénel va eival to elboc tou ABI Tpywvou, WOTE TO TPanEllo TOU EpWINUATOC (a) va

elval wwookeheg tpanello; Na altloAoyroste TNV QItavinor) oac. (Movabecg 13)
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| 147.
Aiverat tpamélio ABTA e A=A =90°, AB>TA Br=4fAkat B=60°. OépoupeTy & - -
MHLAB katBewpoupe ta péoa E kat Z twy mheupuwv AA kat BT avtiotoiywe.
Na beifete om:
a)  AB=3MA (Movabdec 12) ‘
B)  Totetpdmheupo EHBZ elvan napohAnAoypappo. (Movabec 13)
N 1 il s
| 148. |
Alvetat loookehéq Tpamélo ABTA pe ABIITA, AB>TA kau AA=BI.
@) Avtapdkn Ty Baoewy elvau: A £¥a r
AB=3x+2, Th=x+2 /[ \\
KL To pkoc Tne Slapeoou Tou Tpameliou eivat MN = x + 4, TOTE va M xd N

Beifete otx =2, (Movabeg 12) /
B) .

Av nywvia [ elvan Sumhdota T ywviag B, va umohoyioete Tic ywvieg —

10U Tpaneliou. (Movadec 13)

| 149.

Oewpolye 1ookehéc Tpamelio ABTA (AB//TA) pe [=i= 60°, AD=12 kau FA=20, 6

(Dépoupe T Un Tou AE ket BZ.
o) Na amobeifete or AE=IZ kau AB=EZ. (Movadec 12)

B) Nt unohoyloete v meplyetoo tou tpameliov. (Movadec 13) £ -

| 150.

Qewpoupe woookeAeC Tparello ABTA (AB//TA). @epoupe ta Olin Tou AE kal BZ.
Na anodeifete OTL:

o) AE=IZ. {Movadeg 12)
B) AZ=BE. (Movdadeg 13)
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| 151. |
Aivetan tpanélio ABMA pe AB // TA oto omolo n Sayiviog BA elvar {on pe v E
, , A R w— . , , 0*
mheupd AA. Av nywvia I = 110° kat n ywvia ABT = 30°, va unohoyloete T ywvia / \:1\ \
ALB. (Mavddec 25) 30
: A

152. ‘
Aivetal woookehéc tpanélio ABrA pe AB//TA kot AB<TA. Oewpovje ta onueia E kal Z

navw otnv AB €toL wote AE=EZ=7B kal éotw K to onueio topng twv AZ kol ME. Na

anobeifete OTL

a) AZ=TE (Movabeg 13)
B) Ta tpiywva EKZ kat AKT eival wwookeAn (Movdbeg 12)
| 153. |

Eotw tplywvo ABI e A ket E ta péoa twv mheuptv AB kat AT aveiototya, AA=9 ,

Er=10 kat Br=30.

a) Nat umohoy(ogTe TV TEpiETPO TOU TPLywVOL ABT, (Movabec 9)

B) Na amodeitete ot 1o tetpdmAeupo AEMB elvar tpanedio. (Movadec 8)

¥) Na unohoyioete To prikoc X Tou Tpparos AE. (Movadec 8) B
| 154.

110 Tplywvo ABI Tou mapakdtw oyfpatoc ta onpeia A kaE eival ta péoa twy
mheupwy AB ka AT avtiotouya, AE=8 | EA=O kat AB=10.
a) Na amodeifete 011 0 TetpdmAeupo AEB elvar panéio. (Movadec 8)

B) Nat urtohoyioete to pikoc e mAeupdc B, (Moviddec 8)

y) N ouykpiveTe TIg mepLETpouC Tou Tptytvou ABI kat tou tetpamAelpou AEMB.

(Movébec 9)

| 155.
Oewpoupe wookehéc tpamelio ABTA (AB//TA) ue TAAB kat B - 135°. A6 TG

kopudhéc A kat B dépoupie e Un Tou AE kat BZ.

) N umohoyioeTe Tic ywviee Tou Tpaneiov. (Movdbeg 10)

B) No amodetéete ot AE=EA=BZ=I7 (Movabec 15) A
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| 156. |
Alvetat 1ookehéc Tpamélio ABIA (AB//IA) , pe AB=6, Br=4 kat =60". Alvovial
entione ta o AE kat BZ and i kopudéc A kau B avtiotonya. A B
a) Na urohoyloete g umohoumec yuwvieg Tou Tpameliov ABTA. (Movadec 6)
B) Nt amodeiéete o tplywva AEA, BZT elvat {oa, (Movabec 10) 60’
y) Nt unohoyioete v nepijetpo tou ABTA. (Movabdec 9) A E z

| 157. |
Aivetat Tparefio ABTA (AB//TA) , ye AB=BI=4, A=90"kau [ =60°. Aivetau emione T
Uoc BE and ) kopudn B.

a) No umohoyioete Tig chec Suo ywvieg tou tparneliov ABTA. (Moviadbec 8)

[) Na amobeitete 2EM=Br. (Movabeg 9)

y) Av M,N ta péoa twy mheupwv AA, Bl avtiototya va Bpeite To prikog Tou

evBuypappou TuApatoc MN. (Moviadbeg 8)

A

158. ‘
Aiveran tpaméQto ABrA (AB//TA) pe AB=3, TA=4. Oewpoipe onpeio E oy AB wote A £ B

AE=1. Fto Tpamé{lo EBIA Bewpoupis Ta K kat A, péoa tw EA ko Bl avriotolya. \

p A

a) No urohoyioete T Gudpeco KA tou tpaneliou EBTA. (Movédec 13)

B) Nat amobeiéete oL T0 TeTpémhsupo ABAK elvat mapahnAdypappo. (Movddeg 12)

=]
=/

| 159.
Alverau tpané{io ABIA e AB // TA kat BA = BT Av Aéf =110" kat A&B =25 va A B
unohoyioete:
a) T ywvia . (Movabec 11
B) Tn ywvia A. (Movabec 14) K .
| 160.
1 opBoywvio Kkat oookeeS tplywvo ABI (43&=9l]") Bewpoupe ta peoa 4, E kat Z B
twv reupwv tou AB, AT kat BI avtlotouya.
Na anodeifete ot A z
a) To tetpanheupo AEZA eiva opBoywvio napahnAoypappio. (Movadeg 12)
B) To tetpdrmheupo EABI elvat wookehég tpangllo. (Movébeg 13)
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161.

Alvetal woookeAég tpanéllo ABMA, to onuelo M elval 1o HEoo tng mAeupag Al kal ta

aVTLOTOLYCL.

Na anobeitete ot

a) Ta tpfpoara KM kat AM elvar loa (Movad
R Tr viirmssrerey ARA wres ORA elfvims e TRA v ra R
Pj’ 1L l.'.ll |;..ll.l.l.Ll AV RULL LIV CLV UL DU ‘II’IUU’\..I.U
A b
. .

ﬂ“ \V,—' ¥|
M
162.
A

Eow tplywvo ABA pe A=120°, Efwrepid tou tpyivou kataokeudloupe ta P\

4 4 // \
looheupa tplywva AEB kaw AZA. - \

. / \
Na anodeifete ot // / \
) Te tplywva AEZ ko ABA glvat loa. (Movabec 12) \\ //
///
B) To tetpdnheupo BAZE elvau Loookeég tpanélio. (Movabeg 13) Sl
| 163.

‘Eotw opBoywvio ABMA kaita onueia N ko K twv AB kat Al avriotowa, TETOW WOTE

AN = KT .

a) Na anodeifete ot

i. Totplywva ANA kat BrK sivat ioa , (Movddec 8)

ii. 1o Tetpdmevpo NBKA sivar maparAnAoypappo. (Movabec 8)

B) Av E kai Z eival ta péoa twv NA kal AK avtiotoya, va amodeifete ot TO

tetpamievpo NKZE ival tpamello . (Movadec 9)



